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ΚΑΘΕ ΑΛΛΑΓΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΑΙΤΕΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΝΕΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 
ΜΟΡΦΟΤΥΠΟΥ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ )

ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ
Τροποποίηση ως εξής:
[ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΣΗΜΕΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ/ ΣΕΛΙΔΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ]
Π.χ. Σημείο 5 – Σελ.4

Σχέδιο γνωμοδότησης Τροπολογία
ΕΔΩ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ

π.χ.
θεωρεί επίσης ότι η μετατροπή του πρώην τίτλου 
XVII του τρίτου μέρους της Συνθήκης για την ίδρυση 
της Ευρωπαϊκής Κοινότητας σε τίτλο XVIII του ίδιου 
μέρους της Συνθήκης για τη λειτουργία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης μας θέτει προ ενός νέου νομικού 
ισχυρισμού, δεδομένου ότι η Οικονομική και 
κοινωνική συνοχή συμπεριλαμβάνει πλέον την 
οικονομική, κοινωνική και εδαφική συνοχή·

ΕΔΩ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ, 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ. 

π.χ.
υπενθυμίζει ότι θεωρεί επίσης ότι η μετατροπή του 
πρώην τίτλου XVII του τρίτου μέρους της Συνθήκης 
για την ίδρυση της Ευρωπαϊκής Κοινότητας σε τίτλο 
XVIII του ίδιου μέρους της η Συνθήκης για τη 
λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης θέτει εφεξής την 
εδαφική συνοχή στο ίδιο επίπεδο με την οικονομική 
και την κοινωνική συνοχή, καθώς και ότι ο ΕΟΕΣ ως 
μέσο αποτελεί μία από τις σημαντικότερες πολιτικές 
και νομικές παραμέτρους που μπορούν να 
διευκολύνουν την εφαρμογή της εν λόγω αρχής· μας 
θέτει προ ενός νέου νομικού ισχυρισμού, δεδομένου 
ότι η Οικονομική και κοινωνική συνοχή 
συμπεριλαμβάνει πλέον την
οικονομική, κοινωνική και εδαφική συνοχή·

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ 
(ΕΔΩ  ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΑΛΛΑΓΩΝ- ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΛΟΓΩΝ  ΠΟΥ ΕΠΙΦΕΡΟΥΝ ΤΗΝ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ/ΑΛΛΑΓΗ, ΔΙΑΓΡΑΦΗ ή / και   Π ΡΟΣΘΗΚΗ
Η ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ. 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ, ΗΤΟΙ ΑΠΑΙΤΕΙ ΜΟΝΟ ΜΕΧΡΙ 300 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ 
ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ )

π.χ.
i) Απλοποίηση της διατύπωσης
ii) Αυτό που αλλάζει τα δεδομένα δεν είναι η μετατροπή των τίτλων, αλλά το γεγονός ότι η εδαφική 
συνοχή αναγνωρίζεται πλέον ως αυτοτελής στόχος της δράσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
iii) Υπενθύμιση της συνάρθρωσης μεταξύ εδαφικής συνοχής και ΕΟΕΣ.
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